



香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 萬眾矚目的巴克萊亞洲錦標賽(英超挑戰盃)將於周三展開,新特蘭(黑貓)昨日率先抵港,並即日進行訓練,雖然上季只是名列英超聯賽第17位,距離降班僅一線之差,不過仍難阻主帥迪肯尼奧的雄心壯志,這位大情大性的意大利領隊豪言來季要打入10名之內,而今趟來港更是以冠軍為目標。

■新特蘭大軍昨日率先抵港。香港文匯報記者郭正謙攝

■奧沙(左)與迪肯尼奧(右)與球迷合影。新華社

# 新特蘭率先抵港

# 迪肯尼奧豪言奪冠

■迪肯尼奧被大批傳媒包圍訪問。香港文匯報記者郭正謙攝

■新特蘭隊長奧沙(中)與迪肯尼奧為球迷簽名。新華社



新特蘭的班機昨日延遲近1小時才抵達香港,不少球員經過長途跋涉的「折磨」下均疲態盡露,不過向來激情四射的領隊迪肯尼奧,就未有被長途機程影響,與隊長奧沙齊齊擔任「黑貓」軍團的親善大使,對傳媒有問必答之餘,對球迷亦有求必應。

新特蘭在新球季加入了意大利國腳基亞卓尼利等新兵,迪肯尼奧表示擴軍行動尚未結束:「我對球隊目前的狀態很滿意,雖然我們加入了不少新球員,不過目前默契進展理想,我想未來我們還會加入1至2名新球員,來季新特蘭將會以完

全不同的面目示人。」

## 球員減磅 笑稱倒貼罰款

迪肯尼奧去季走馬上任後,即向全體球員下令要在今夏控制體重,並「威脅」球員如在前季被發現超重2公斤,將會被球會罰款,不過這名意大利名宿昨日表示沒有球員超重,甚至有部分球員「減磅」,笑言要向他們「倒貼」。

對於球員歸隊後的體能狀況,迪帥昨日表示滿意,他說:「不用罰款,實在太好。我非常高興,部分球員輕了2公斤,我說過如果他們超重2公斤,他們將被罰款,故現在我可能要倒轉給他們1000英鎊。」

## 奧沙盼呈獻漂亮足球

上季在英超排名第17位,驚險

地護級成功,迪肯尼奧表示新特蘭在他的麾下下季不會重蹈覆轍,更劍指今屆英超挑戰盃冠軍:「我希望來季完結時,我們會排在第9、10名或者更高,對於今次來港出戰英超挑戰盃,我當然有信心,我們來是為了奪冠的。」而隊長奧沙亦希望今次來港,會為來季英超實現一個好開始:「我們希望為香港球迷呈獻漂亮足球,熱刺是一支非常強勁的隊伍,不過我們有信心可以躋身決賽。」

新特蘭大軍昨日抵港後先回到酒店,稍事休息後即出發到將軍澳運動場作首課操練,備戰態度非常認真。新特蘭將於周三晚上6時出戰熱刺。

# 曼城3新兵與熱刺同機

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 熱刺與曼城大軍將同於今日殺到香港,曼城將於早上9時45分到港,熱刺則於下午1時55分抵港,而曼城昨日亦向廣大香港球迷宣布好消息,祖維迪、拿華斯及尼格度3名新援將會來港獻技,有趣的是這3名曼城新龍將會與熱刺乘坐同一班機,認真「冤家路窄」。

## 柏歷堅尼今晚到埗

繼昨日的新特蘭後,其餘兩支英超球隊將會於今日抵港,而曼城方面亦傳來令人興奮的消息,球隊今屆夏天新簽的4名新援將會悉數來港,包括最新加盟的黑山天才祖維迪及西班牙國腳尼格度,而同為西班牙國家隊成員的捷西斯拿華斯亦會隨隊來港,曼城將會以最強陣容出戰今屆英超挑戰盃,而早前因事回到智利的新帥柏歷堅尼,亦會在今晚到港準備領軍。



■尼格度與2名新隊友及熱刺大軍一同來港。網上圖片

由於曼城早前遠赴南非集訓,新加盟的祖維迪、拿華斯及尼格度將會由倫敦出發到香港匯合大軍,三人更會與熱刺大軍同機抵港,實在十分巧合。



■迪肯尼奧的受歡迎程度不遜一班球員。香港文匯報記者郭正謙攝

# nowTV新頻道 播英超挑戰盃

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 為配合新球季的英超播放,nowTV將提供now621至625五條全新頻道全程直播,而621台更會於7月24日正式啟播,為觀眾提供英超挑戰盃首個比賽日的賽事欣賞。

nowTV來季將提供5條新頻道配合英超直播,其中621台更會於7月24日啟播,頻道啟播重頭戲就是整個英超挑戰盃賽事,nowTV將會全程直播4場英超挑戰盃賽事,本周三下午5時開始播熱刺對新特蘭,而曼城對南華則於晚上8時開始直播。



■新特蘭吉祥物黑貓欲觸碰英超挑戰盃盃盃。新華社

# NBA三星訪港 格里芬放笑彈

香港文匯報訊(記者 潘志南)「快艇仔寶」格里芬、基斯保羅及紐約人球星安東尼昨日旋風襲港,早上到訪香港理工大学體育館,與協青社少年籃球隊和球迷交流技術,雖然格里芬未有表演拿手的大力入樽,但在活動上多次大放笑彈,逗得球迷一片歡樂。

3名NBA球星早前訪問北京、上海、廣州和台北後,昨日來港進行亞洲之旅最後一站宣傳活動,雖然



■安東尼示範投球。香港文匯報記者潘志南攝

三子一臉倦容,但在球場上仍然保持專業,向本地少年球員示範射球、控球和傳球等球技,基斯保羅全程指揮訓練安排,格里芬不時與球迷開玩笑,更在活動完結時在中圈隨意一下遠投「穿針」,將全場氣氛推至最高點,可惜這名「入樽王」沒有即場表演大力入樽。

## 笑稱飲奶變高大

格里芬、基斯保羅和安東尼見慣大場面,但昨日則被選為MVP的本地球員何家豪的問題考起,三人被問到為何這麼高時,身高6呎10吋的格里芬笑說:「飲奶,我是飲奶才這麼高大。」6呎8吋高的安東尼表示因為自己自小已打籃球,而僅得6呎的基斯保羅則回應說:「我沒有得回答。」

三人在這次亞洲之旅踏遍兩岸三地,安東尼認為三地均有很多人打籃球,甚至於5、6歲已開始,而且都有很好的場地及訓練裝備,並大讚中國國家隊有明顯進步。

同場的香港甲一球員惠龍兒和陳翊麟,就不時偷偷和3名球星開談,惠龍兒與格里芬談到入樽時,該名快艇前鋒表示仍對在倫敦奧運對



■安東尼、基斯保羅和格里芬與香港年輕球員見面。香港文匯報記者潘志南攝

加拿大時的一記入樽感到非常滿意和難忘,而上季榮膺「得分王」的安東尼則表示在倫敦勇奪金牌後,將戰意帶回常規賽,最終能夠成為得分王。他說:「在倫敦獲得金牌對我來說很重要,這是一個新起點,我把經驗運用在賽場上,所以後來可看到上季發生的一切(得分王)。我要做的是投入比賽,把挑戰和壓力轉化為對勝利的動力。」

## 保羅要做好爸爸

剛續約快艇5年的基斯保羅,談到寶貝兒子小保羅時說:「幾乎我的每場比賽,他都會來現場看,可是當他不聽話,我會罰他不讓他來,無論是場上或場外,我都努力當好爸爸的典範。」

■左起:格里芬、安東尼和基斯保羅在活動上盡顯幽默一面。香港文匯報記者潘志南攝

# 體壇連線

## 港羽加國女單混雙爭冠

香港羽毛球隊在加拿大公開賽繼續報捷,葉佩延周六在女單4強賽事,與日本球手楠瀨由佳激戰3局,最終以22:20、13:21和21:19的局數險勝,躋身決賽,將與頭號種子的泰國球手達蓬爭奪冠軍。另外,李晉熙與周凱華在混雙準決賽,在先輪首局的劣勢下,連贏2局,結果以22:24、21:15和21:13反勝泰國組合晉級,決賽將面對荷蘭組合。

## 港三鐵隊赴長野高原集訓

香港三項鐵人代表昨日在大阪舉行的「ITU三項鐵人亞洲盃」中表現不俗,羅亮添在75名國際選手中,位列男子精英公開組前10名,而蔡欣妍則於女子精英公開組以第13名完成賽事。總教練關禮平對隊員在賽事中的表現感到滿意,大軍今日將轉往長野高原集訓1個月,為全運會作最後備戰。

## 費達拿不敵世界排名百位以外的球手

法新社



■費達拿不敵世界排名百位以外的球手。法新社

## 費達拿漢堡賽4強出局

男網前世界第一哥費達拿再遇到挫折,周六在漢堡公開賽4強,以直落2盤6:7不敵由外圍晉級、世界排名第114位的阿根廷球手迪邦尼斯,爆冷出局。費達拿在今次賽事試用較大的球拍,賽後他說:「輸波總令人失望,尤其是無法晉身決賽。我沒有多想球拍的問題,今周我打贏了幾場艱難的比賽,令我對未來充滿期待。」

## 弗洛姆百屆環法等封王

英國車手弗洛姆周六在環法單車賽倒數第2的第20賽段,以第3名完成,目前在總成績上的領先優勢為5分3秒,基本鎖定今年總冠軍,而哥倫比亞車手昆塔納則贏得第20賽段冠軍,總成績升上次席。第100屆環法賽周日將迎來最後一個賽段,起點為凡爾賽,終點為巴黎香榭麗舍大道,全長133.5公里。



■弗洛姆胸有成竹。法新社

## 活士英國公開賽守次席

力爭個人職業生涯第15項大滿貫錦標的高爾夫球世界第一哥活士,周六在英國公開賽第3輪賽事,打出高標準桿1桿的72桿,總成績以212桿並列次席,落後首位的英格蘭球手韋斯活特2桿。活士賽後仍充滿信心說:「我很高興守次席,我只落後2桿,在我前面僅得一人,我們明日看看他們的表現怎樣吧。」



■活士僅以2桿落後韋斯活特。法新社